
АКТУАЛЬНО

Районна  інформаційна  газета

№50 (9295)
15 грудня 2016 року

Увага!  Триває передплата  газети «Маньківські новини»  на 2017 рік
Оформити  передплату можна  в редакції  або поштовому  відділенні

Наш індекс 61597

162,00

   1  2  3  4  
5 6 7 8  9  10  11  
12 13 14 15    16   17  18  
19 20 21  22    23    24   25  
26 27 28     29     30    31

В. МАРЕНЮК,
Голова Маньківського районного суду   
Судова влада – це гарант законності й правопорядку в країні та захисту конституційних прав і свобод громадян.
Історія підтведжує, що саме в руках судів Закон набирає реальної сили, стає засобом впливу не тільки на долі людей, 

а й іноді на все суспільство та державу. Від мудрості й виваженості судових рішень багато в чому залежить політична 
та економічна стабільність в Україні, добробут наших співвітчизників.

Я переконаний, що суддівський корпус Маньківського районного суду завжди залишатиметься  вірним складеній 
присязі, гідно виконуватиме свої обов’язки в ім’я законності, справедливості, гуманізму, захисту прав і свобод людини. 
Упевнений, що високий професіоналізм, принциповість, вірність ідеалам Правди та Справедливості, відповідальність 
за долю кожної людини завжди будуть незаперечними заповідями нашої роботи. 

Це професійне свято – чудова нагода висловити щиру вдячність усім працівникам суду   за принципову та наполе-
гливу працю, спрямовану на панування Правди та Закону.

Особливі слова подяки висловлюю Чикуровій Марії Андріївні, яка впродовж 27 років працює в нашій установі.  
Марія Андріївна в 1976 році закінчила Вікторівську середню школу, а в 1981 році — Уманський сільськогосподарський 
інститут. Упродовж своєї трудової діяльності їй довелося бути й бригадиром рільничої бригади колгоспу ім. Близнюка, 
і секретарем Рогівської сільської ради, і діловодом-друкаркою суду. А з січня 1993 року й нині вона незмінний секретар 
судового засідання.

За час роботи в суді зарекомендувала себе чесним і добросовісним працівником, досвідченим фахівцем, в обов’язки 
якої входить здійснення судових викликів та повідомлень у справах, забезпечення фіксування судових засідань 
технічними засобами, ведення журналу та протоколу судових засідань, виготовлення копій судових рішень, виконав-
чих листів у справах, оформлення матеріалів судових справ та здійснення передачі справ до канцелярії суду.

Завжди ввічлива, привітна, толерантна, вимоглива до себе та своєї роботи, Марія Андріївна є взірцем наставника 
для молодих колег. За сумлінне виконання службових обов’язків, професійну майстерність, високу результативність у 
виконанні посадових обов’язків нагороджена грамотою Територіального управління Державної судової адміністрації 
України в Черкаській області.

Шановні колеги-судді, працівники та ветерани судової системи! 
Дякую Вам за віддану працю, за високе служіння обраній справі, творчий пошук, самовідданість і від 

щирого серця  вітаю Вас із професійним святом — Днем працівників суду! 
Зичу міцного здоров’я, великого родинного щастя, добробуту, миру, злагоди. Нехай у Ваших помислах 

завжди буде мудрість, у службових справах — чесність, а у серці — добро. Нехай повсякчас таланить 
на однодумців, колег, доброзичливих, порядних людей, які наповнюватимуть Ваше життя  яскравими 
подіями, множитимуть успіхи та додаватимуть джерельної снаги!

15 грудня – День працівників суду
     Згідно з Указом Президента України  від 8 грудня 2000 року  

N1318/2000,   «ураховуючи роль судів у забезпеченні захисту  прав  та  свобод 
людини й громадянина в утвердженні принципу верховенства права та розвитку й зміцненні 

України як  демократичної,  правової  держави»,  в  Україні установлено  професійне  свято — День 
працівників суду, яке відзначається щорічно 15 грудня.  

ДО ВІДОМА ДЕПУТАТІВ 
МАНЬКІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ

22 грудня 2016 року скликається тринад-
цята сесія районної ради сьомого скликання.

На сесії розглядатимуться такі питання:
1. Звіт голови районної ради.
Доповідає В. М. Вовк — голова районної ради.
2. Програма економічного й соціального 

розвитку Маньківського району на 2017 рік.
Доповідає Т. Д. Гетьман — начальник 

управління агропромислового та економічного 
розвитку районної державної адміністрації.

3. Районний бюджет на 2017 рік.
Доповідає С. М. Самойленко — начальник 

фінансового управління райдержадміністрації.
4. Різне.
Початок роботи о 10 год. у сесійній 

залі районної ради.

Захворюваність на 
грип та ГРВІ в області 

не перевищує 
епідпорогів

На грип чи ГРВІ минулого тижня 
захворіло 6088 черкащан, що склало 
0,5% від загальної кількості населення. 
З них — 3950 дітей віком до 17 років 
(64,9%). Про це інформують у ДУ «Чер-
каський обласний лабораторний центр 
Міністерства охорони здоров’я України».

За цей час госпіталізували 455 осіб. 
З них — 310 дітей. Показник  загальної 
захворюваності на 100 тис. населення 
склав 491,2.

В області рівень захворюваності 
нижче епідемічного порогу, розрахо-
ваного на 49-й тиждень епідемічного 
сезону 2016-2017 років, на 0,3%. Пере-
вищення не зареєстровано на жодній 
адміністративній території області. Утім, у 
порівнянні з минулим тижнем збільшився 
темп приросту захворюваності на грип та 
ГРВІ серед дорослого населення на 17,1% 
та серед дітей до 17 років на 12,8%.

Найвищі показники захворюваності 
на 100 тисяч населення за тиждень в 
Шполянському районі — 820,2, Умані 
— 719,9, Смілі — 706,1, Смілянському 
— 660,2, Кам’янському — 584,8, Золо-
тоніському — 582,0 районах, Черка-
сах — 544,4, Чорнобаївському — 537,3, 
Корсунь-Шевченківському — 534,3, Горо-
дищенському — 501,3 районах.

З початку епідсезону вакциновано 
проти грипу 1433 особи, що становить 
3,19% від запланованої кількості, за тиж-
день вакциновано проти грипу 311 осіб.

В Україні очікуються 
опади й невелике 

підвищення температури
Сьогодні, 15 грудня, в більшості областей 

України прогнозуються опади. Середня тем-
пература сягне від -5 до +1.

На сході України сніг і заморозки. Темпе-
ратура від -3 до -5 градусів. На півночі України 
також очікується сніг. Температура від -3 до 0. 
На заході України хмарно та сніжно. Темпера-
тура від -2 до 0 На півдні країни без опадів. 
Температура від -4 до +1. 

У Києві очікується морозний і сніжний 
день. Температура від -1 до -4.

М. А. Чикурова

ПОПРАВКА
У Матеріалі «З надією на кра-

ще» №48 сталася прикра помилка. 
Замість 10 тис. грн надала районна 
рада — слід читати 10 тис. грн на-
дала селищна рада.

Автор просить вибачення у 
Т.В.Роєнко за допущену помилку.


